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 Indicação nº. 33/2014
  Senhor Presidente:
                              
           A Vereadora infra-assinada, na forma regimental, e, tendo em vista a necessidade constante de que haja incentivo à doação voluntária de sangue em nosso município, e;
                                      Considerando:
Que ser Doador de Sangue voluntariamente, é um gesto de solidariedade, e quem doa sangue, doa vida;

Que, no Brasil, a Lei n° 10.205, de 21 de março de 2001, regulamenta o § 4° do artigo 199 da Constituição Federal, relativo à coleta, processamento, estocagem, distribuição e aplicação de sangue, seus componentes e derivados e também sob o Regime da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT) o trabalhador poderá deixar de comparecer ao serviço, sem prejuízo de salário, por um dia, em cada doze meses de trabalho, em caso de doação voluntária de sangue devidamente comprovada (art. 473 da CLT).
Que o objetivo da referida indicação é que se incentive a doação de sangue voluntária no município de Paraíso do Sul;

Que esta proposta é uma justa reivindicação apresenta a seguinte:
Indicação:
Que o Poder Executivo Municipal encaminhe à Câmara de Vereadores um Projeto de Lei com vistas a gerar benefícios de ordem fiscal e de serviços, com descontos do IPTU do imóvel residencial e Patrulha Agrícola, a todos aqueles que voluntariamente realizarem doação de sangue em nosso município, inserindo os seguintes benefícios em seu texto:

- Que os doadores de sangue tenham desconto de 10% no pagamento do IPTU do imóvel residencial dentro do município;
- Que os agricultores familiares rurais também tenham 10% de desconto na Patrulha Agrícola, quando necessitarem do serviço do referido programa; 

- Que, para ter direito ao beneficio, o cidadão deverá ter doado sangue ao menos uma vez no período de um ano antes do vencimento do IPTU ou da Patrulha Agrícola;

- Que, para os munícipes que tiverem mais de um imóvel, o desconto será aplicado ao imóvel de maior valor;

- Que, se o pagamento for feito em local diverso do caixa da Prefeitura, o munícipe deverá previamente ao vencimento, apresentar o comprovante de doação de sangue na Prefeitura, aonde receberá o boleto de pagamento com o devido desconto;

- Que, para obter estes descontos, aqueles que se enquadrarem na proposta deverão apresentar comprovantes de doação de sangue, devidamente dotado, oriundo de Unidade de Coleta de Sangue Idônea. 
Que a indicação tem teor indicativo à Projeto de Lei do Executivo, faz saber que é assinada pelos demais colegas vereadores e vereadora.

    Sala das Sessões, 05 de maio de 2014.
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