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MOÇÃO DE APOIO Nº 20 DE 11/08/2014.
ASSUNTO: Moção de Apoio à criação e aos trabalhos da AMPS – Associação dos Moradores de Paraíso do Sul/RS, com vistas à solução dos graves problemas de inundações sofridas pelos integrantes desta. 

DESTINO: AMPS – Associação dos Moradores de Paraíso do Sul/RS.
REQUER: Estes Vereadores requerem, na forma regimental, que esta Casa Legislativa dirija-se à AMPS – Associação dos Moradores de Paraíso do Sul/RS, esta Moção de Apoio.
JUSTIFICATIVA:




Esta moção tem como objetivo se solidarizar com a criação e todas as iniciativas a serem implantadas pela AMPS – Associação dos Moradores de Paraíso do Sul/RS, tendo em vista que seu objetivo é o de buscar soluções para um problema que, devido a sua magnitude, já se tornou de interesse público, onde moradores e inclusive estabelecimentos comerciais são severamente atingidos pelas enchentes que ocorrem às margens do Arroio da Porta, nos arredores da sede de nosso Município. Esta Casa, entendendo como legítima a criação da Associação, e como casa do povo, não medirá esforços no sentido de, dentro de suas atribuições e competência, sempre colaborar com as iniciativas e demandas dos envolvidos nesse grave problema que aflige uma parte significativa de nossa população.



Nestes Termos,



Pede Deferimento.







Paraíso do Sul/RS, 11 de agosto de 2014.

MARCUS VINICIUS SILVA DE MACEDO


CARLA REGINA RUFF
PRESIDENTE – PMDB




VEREADORA - PP

BRENO RONIVON SOARES DE OLIVEIRA

DEISE SILVANA DA SILVA
VEREADOR – PP





VEREADORA – PT

PAULINHO CARLOS ALTERMANN


ALMIRO NILO KUNDE

VEREADOR – PMDB





VEREADOR – PMDB

ELISEU LAURI CRUMANAUER



OSMAR DIAS
VEREADOR – PP





VEREADOR – PMDB
TIAGO HENRIQUE SCHÜNEMANN
VEREADOR – PDT
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