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REQUERIMENTO Nº. 33/2014
Senhor Presidente:
O Vereador infra-assinado, na forma regimental, e tendo em vista ter recebido reiteradas reclamações dos moradores da Vila Paraíso, vem através do presente, REQUERER que sejam solicitadas, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações:

a) Porque até o atual momento não foi tomado nenhuma providência com o esgoto a céu aberto, substituído bueiros quebrados, colocado iluminação pública na Vila Paraíso? E mais precisamente nas proximidades da casa do senhor Nivio Kinirch, local onde a água passa por cima da estrada nos dias de chuva, não foram substituídos os bueiros quebrados? 
b) Porque mesmo após indicação deste vereador aprovada por unanimidade, pedido de providências solicitado por vereador da situação, promessa de campanha do atual Governo, à construção da Cancha de Bolão na Vila Paraíso não teve início? 
c) Porque até o atual momento, não foi tomado nenhuma providência em relação à academia ao ar livre na Vila Paraíso já que existe projeto? 
d) Quanto de ISQN e IPTU são arrecadados na Vila Paraíso?

e) Quantos contribuintes têm na Vila Paraíso?
f) Quanto é investido nesta localidade em infraestrutura?
JUSTIFICATIVA:
O Presente Requerimento de Informações ou Documentos visa aos legisladores à busca de informações oficiais, com amparo legal no Art. 31, XII da Lei Orgânica Municipal, para que assim possam cumprir com as atribuições pertinentes as funções de Legislar e Fiscalizar.

Sala das Sessões, 22 de setembro de 2014.





Paulinho Carlos Altermann
         Vereador PMDB
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