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A Vereadora infra-assinada, na forma regimental, e considerando as razões apresentadas na exposição de motivos anexa, apresenta à consideração e deliberação o seguinte:

Projeto de Lei nº 52/2014
Dá nome de Christa Minna Wurth Gehrke à Praça localizada na Vila Paraíso, neste Município.

Art. 1.º A Praça localizada na Vila Paraíso e que tem como delimitações, à Leste, a Av. Barão Von Kahlden, à Oeste, a Rua Ricardo Lüdtke e ao Sul, a Av. Carlos Augusto Lüdtke, passa a denominar-se: “PRAÇA CHRISTA MINNA WURTH GEHRKE”.
Art. 2.º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL, 24 DE NOVEMBRO DE 2014.
Carla Regina Ruff
    Vereadora PP

Paraíso do Sul, 24 de novembro de 2014.
À 

Câmara Municipal de Vereadores






Senhor Presidente e






Senhores Vereadores.






EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

O presente Projeto de Lei trata da denominação de Praça na Vila Paraíso, que homenageará postumamente a Senhora Christa Minna Wurth Gehrke que nasceu no dia 06 de junho de 1921, em Taquara. Formou-se em magistério, no Colégio Rio Branco, de Cachoeira do Sul. Começou a lecionar na localidade de Cabrais, então distrito de Cachoeira do Sul, aos 17 anos de idade. Após, trabalhou em Rincão da Porta, durante cerca de dois anos.
Casou com Osmar Germano Gehrke em 1941. Iniciou a lecionar em Marupiara (Paraíso do Sul) em 1942, onde permaneceu até sua aposentadoria, após 29 anos de trabalho. Esteve à frente da direção da escola em todo esses anos e assim foi professora da grande maioria dos moradores da Vila Paraíso à época.
Frequentemente era a única professora para as 5 séries, tendo até mais de 100 alunos. Enquanto dava atenção para uns, os outros faziam leitura silenciosa ou exercícios de fixação da matéria. E reinava o silêncio nas salas de aula!
Aos sábados tinha hora cívica e trabalhos manuais. Em madeira para os meninos, bordado, tricô e costura para as meninas. Como havia muita evasão escolar, pois as crianças precisavam ajudar os pais, ela fazia questão de ensinar a ler, assinar o nome, as principais operações matemáticas e quanto era uma arroba. Assim ninguém poderia ser tão facilmente logrado. E, além disso, a palavra de ordem era RESPEITO!
                          Atenciosamente,






Carla Regina Ruff







    Vereadora PP
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