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O Vereador infra-assinado, na forma regimental, e considerando as razões apresentadas na exposição de motivos anexa, apresenta à consideração e deliberação o seguinte:

Projeto de Lei nº 19/2015
Altera a denominação de Avenida na zona urbana da sede do município de Paraíso do Sul.

Art. 1.º Fica alterada a denominação da Avenida Tiradentes, localizada na sede do município, que passará a se chamar Avenida Lauro Roberto Böck.
Art. 2.º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO SUL, 20 DE ABRIL DE 2015.
Paulinho Carlos Altermann
         Vereador PMDB
Paraíso do Sul, 20 de abril de 2015.





Senhor Presidente e






Senhores Vereadores.






EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS




O presente Projeto de Lei trata da alteração da denominação da Avenida Tiradentes, em nossa sede do município, que passará a se chamar Avenida Lauro Roberto Böck. A presente homenagem justifica-se pelo mesmo ter sua residência e também sua oficina mecânica nesta rua.



A seguir um pequeno histórico do homenageado:

Nome: Lauro Roberto Böck

Nascido em 17 de julho de 1956

Filho de Arlindo Raymar Böck e Lili Radiske Böck

Casou-se no dia 25 de maio de 1979 com Leane Barbara Weise Böck, com quem teve 2 filhos, ambos atualmente já casados e com filhos.




Lauro valorizava muito a família, objetivando o conforto e bem estar de todos. Era proprietário de oficina mecânica que também oferecia serviço de torno e por muitos anos atendeu e ainda atende nossa Prefeitura Municipal bem como prefeituras da região e inúmeros produtores rurais.




Notabilizou-se também no esporte, sendo um atleta de futebol reconhecido na região e um grande incentivador do motociclismo. Além disso, sempre foi exemplo de educação e bondade, principalmente com as crianças, tanto que a nove anos fazia doação de brinquedos para as crianças carentes do interior de Paraíso do Sul, fato, com certeza, desconhecido por muitos.




Faleceu tragicamente no dia 13 de março de 2015, após ter feito as coisas que mais gostava, andar com sua moto, jogar bola, estar com os amigos e o desfecho não cumprido de voltar para a família.




Atenciosamente,






Paulinho Carlos Altermann






           Vereador PMDB
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