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EMENDA N° 07/2016 

Altera a redação do art. 1º do Projeto de Lei n° 19/2016 que Fixa o subsídio dos Secretários Municipais do município de Paraíso do Sul e dá outras providências.

O Vereador abaixo assinado apresenta a seguinte Emenda Modificativa que altera a redação do art. 1° do Projeto de Lei n° 19/2016, que “Fixa o subsídio dos Secretários Municipais do município de Paraíso do Sul e dá outras providências”, passando a vigorar a seguinte redação:

Art. 1º - O subsídio dos ocupantes de cargos em comissão de Secretário Municipal, na forma constitucionalmente prevista, é fixado em R$ 5.092,00 (cinco mil e noventa e dois reais) mensais, a partir de 1º de janeiro de 2017.

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, 26 DE JULHO DE 2016.
HARDI LINDOLFO MEYER
Vereador - PSDB

EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

EMENDA N° 07/2016

Esta emenda propõe reajustar, a partir de 1º de janeiro de 2017, o valor atual dos subsídios dos Secretários Municipais, no percentual de 8% (oito por cento) mais a inflação oficial projetada para o ano em curso de 2016.
A última revisão dos subsídios dos Secretários Municipais realizada por esta Casa entrou em vigor a partir de 1º de abril de 2009, portanto decorreram 8 anos sem reajuste.    
Desejo salientar que o valor do salário mínimo do mês de maio de 2009 era de R$ 465,00 (quatrocentos e sessenta e cinco reais) e no mês de maio de 2016 o valor é de R$ 880,00 (oitocentos e oitenta reais), o que significou um aumento de 67,74% durante estes 8 anos. 

No mesmo período os subsídios dos Secretários Municipais foi reajustado em um percentual bem inferior ao verificado em relação ao salário mínimo. 
 A função dos Secretários Municipais, na maioria das vezes exige profissionais de conhecimentos acima da média da população paraisense, para com seu trabalho possam de maneira excelente atender as demandas municipais, devendo ser bem valorizado.
Desta forma estaremos deixando para os próximos Secretários Municipais o reconhecimento que a legislatura anterior não fez para os atuais secretários.
HARDI LINDOLFO MEYER

Vereador - PSDB
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