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EMENDA N° 11/2016 

Modifica o inciso II e na redação do art. 7º do Projeto de Lei n° 27/2016 que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Paraíso do Sul Exercício financeiro de 2017”.
O vereador Eliseu Lauri Crumenauer apresenta a seguinte Emenda Modificativa que altera o inciso II da redação do art. 7°, do Projeto de Lei n° 27/2016, que “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Paraíso do Sul no Exercício financeiro de 2017”, passando a vigorar a seguinte redação: 
Art. 7º. Ficam autorizados:




I - ...;
II – Ao Poder Legislativo, mediante Resolução da Mesa Diretora da Câmara, a abertura de Créditos Suplementares até o limite de 25% de sua despesa total fixada, compreendendo as operações intraorçamentárias, com a finalidade de suprir insuficiências de suas dotações orçamentárias, mediante a utilização de recursos provenientes de anulação parcial ou total de suas dotações.
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, 05 DE DEZEMBRO DE 2016.
ELISEU LAURI CRUMENAUER
Vereador PP
EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS
EMENDA N° 11/2016
Nos anos anteriores o limite para suplementação no orçamento anual sempre esteve no limite de 25% do total de sua despesa fixada. E conforme o projeto do orçamento para 2017 apresentado pelo Poder Executivo o limite para suplementação foi fixado em até 5%. Desta forma engessando o orçamento para o próximo ano. Por isso se faz necessário a aprovação desta emenda, para que a Câmara tenha maior autonomia sobre o seu orçamento.
Devido a urgência da matéria, solicito que a mesma tramite em regime de urgência especial.
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, 12 DE DEZEMBRO DE 2016.
ELISEU LAURI CRUMENAUER
Vereador PP
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