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 Indicação nº. 31/2017

 Senhor Presidente:
                                  O Vereador infra-assinado na forma regimental, e, tendo em vista que há a necessidade de garantir vagas na Escola Infantil no município, e;

Considerando:  



Que existem muitas reclamações por parte dos pais de crianças que buscam ou já possuem vagas na Escola de Ensino Infantil do Município em relação aos critérios de escolha das vagas, bem como a sequência de preenchimento das mesmas;




Que existem situações que necessitam de atenção e prioridade no alcance de vagas, tais como crianças com necessidade especial, crianças em situação de vulnerabilidade social, crianças cujos ambos os pais estão comprovadamente trabalhando, etc;




Que todas as informações produzidas ou sob guarda do poder público são públicas e, portanto, acessíveis a todos os cidadãos;
                     Que esta é uma justa reivindicação apresenta a seguinte:                                 


 Indicação:

 

Que o Poder Executivo Municipal de Paraíso do Sul realize a regulamentação da escolha e preenchimento das vagas da EMEI e demais EMEIS quando houver, levando em consideração as situações especiais existentes e que seja dada ampla divulgação da lista atualizada de espera das crianças que aguardam um lugar na(s) Emei(s) em meio eletrônico e nas próprias escolas, contendo ainda o número de inscrição do aluno, data e hora da inscrição.
             Sala das Sessões, 04 de dezembro de 2017.

                  
JOÃO RICARDO DA ROSA
                                       Vereador - PDT
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