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 Indicação nº. 06/2017

 Senhor Presidente:

O Vereador infra-assinado na forma regimental, e, tendo em vista que há a necessidade de garantir a boa e adequada alimentação dos Servidores Públicos Municipais, vem postular ao Poder Executivo que faça a correção do Programa de Auxílio Alimentação dos Servidores Municipais.


Considerando:  
            Que o vale alimentação dos servidores públicos municipais de         Paraíso do Sul, de provimento efetivo, foi instituído no ano de 2011, no valor R$ 100,00, e desde então obteve somente um reajuste no ano de 2015;

Que o valor despendido pelo município para arcar com as despesas do vale alimentação Paraíso do Sul é de aproximadamente R$ 35.000,00 mensais e que este valor não contabiliza como gasto de pessoal não acarretando o crescimento do percentual da folha de pagamento;
Que o valor atual de R$ 180,00, dividido por 22 dias de trabalho, com duas refeições diárias, café da manhã e almoço, custearia somente R$ 4,10 por refeição, situação pela qual deixa mais que comprovado a necessidade de aumento deste benefício;

Que o vale alimentação é um valor único ofertado para todos os servidores públicos municipais, sem distinção de classe e padrão e que beneficia a todos mas principalmente os servidores de padrão menor que percebem somente um salário mínimo ou um pouco mais e que mais necessitam deste beneficio;
Que esse benefício não é concedido em caráter irretratável e que poderá a qualquer momento ser cessado por motivos excepcionais, julgados pelo executivo municipal;

Que a nova administração municipal está empenhada e realizando uma economia mensal significativa, principalmente com gastos com diárias, e saberá julgar a necessidade real de não poupar em coisas de real necessidade como o vale alimentação;

Que a valorização do servidor público municipal é dada de várias formas e que o aumento do valor do vale refeição poderá ser considerada uma delas;



 Indicação:
Que o Poder Executivo Municipal realize o reajuste do Vale Alimentação dos Servidores Públicos Municipais de Paraíso do Sul, para o valor de R$ 300,00.

             Sala das Sessões, 06 de março de 2017.

                  
JOÃO RICARDO DA ROSA
                                       Vereador - PDT
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