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Pedido de Providências nº. 55/2018.  
Senhor Presidente:

                                             A Vereadora infra-assinada na forma regimental e, tendo em vista a necessidade de garantir a iluminação pública aos munícipes; e; 


                     Considerando:



Que no local só existe uma rede de alta tensão, a qual, devida a sua alta voltagem, não pode fornecer energia elétrica para lâmpadas e, assim, para a instalação de iluminação publica, é necessária a instalação e/ou extensão de rede de baixa voltagem no trecho, qual seja, 220 Volts.



Que somente quem pode realizar essa obra é a concessionária de energia, sendo necessário que a mesma seja acionada para realizar a adequação da rede elétrica, para posterior implemento da iluminação pública naquele ponto, o que hoje não é possível. 




Que o local é muito movimentado por pedestres e fica próximo a RSC 287, dando acesso a uma parada de ônibus utilizada pelos moradores das proximidades;




Que nos dias de inverno, o local é muito escuro e oferece risco, especialmente aos funcionários da fábrica de calçados que precisam passar pela estrada em direção ao trabalho;
    


Que é uma justa reivindicação dos munícipes apresenta o seguinte:



        Pedido de Providências: 



        Que a Prefeitura Municipal diligencie junto a RGE Sul para que  esta faça a instalação e/ou, se for o caso, extensão de rede de baixa voltagem nas proximidades da residência de Norvaldo Luiz da Rosa, na localidade de Boa Vista Sul, a fim de possibilitar  a instalação de lâmpadas de iluminação pública nos postes ali existentes.



                Sala das Sessões, 13 de agosto de 2018.

PATRÍCIA PARREIRA

Vereadora-MDB
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