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  Indicação nº 13/2018
                                       Senhor Presidente:                                     
                                          O Vereador infra-assinado, na forma regimental, tendo em vista a necessidade de intensificação de medidas voltadas a segurança dos munícipes e de seu patrimônio, e;
                                       Considerando:

                         Que a necessidade de melhorias e implantação de medidas na área da segurança é crescente;



Que a criminalidade tem aumentado a cada dia, inclusive em cidades de menor porte, como é o caso de Paraíso do Sul;


Que a repressão ao crime não é suficiente, se mostrando necessário que sejam tomadas medidas preventivas, as quais dificultam e, muitas vezes, inibem totalmente a prática de determinados delitos;


Que cidades vizinhas já possuem e, as que não possuem, estão providenciando a implementação do “cerceamento eletrônico” com câmeras de vídeo monitoramento  instaladas em pontos estratégicos do município;


Que é possível que sejam realizadas parcerias com o comércio local, bem como com a Brigada militar, para a instalação das câmeras e a cedência das imagens ao órgão de segurança;



Que a tecnologia atualmente existente permite que as os municípios cedam imagens entre si em tempo real, de forma que as imagens capturadas em um local aproveitam também para segurança dos municípios vizinhos, tanto na prevenção, como para a elucidação de crimes; 


Que, assim como ocorre em municípios vizinhos, com a implementação do sistema de vídeo monitoramento/ cercamento eletrônico, a iniciativa privada poderá ceder equipamentos  gratuitamente, para instalação próxima a suas residências e comércios,  para que, mediante parceria,  as imagens sejam monitoradas   pelos órgãos de segurança, sem que seja necessário aos munícipes dispêndios mensais  com pagamento de empresas privadas de segurança;


Que esse sistema de vídeo monitoramento integrado já foi implementado e está funcionando em muitos municípios, sendo que vem apresentando resultados positivos na redução da criminalidade nesses locais, conforme dados apresentados pelo próprio Secretário de Segurança do Estado; 

Que é uma justa reivindicação dos munícipes, apresenta a seguinte




        Indicação:



       Que o Poder Executivo Municipal providencie a instalação de câmeras de vídeo monitoramento no município, mediante sistema integrado de cercamento eletrônico, bem como tome as medidas cabíveis a fim de possibilitar a realização de parcerias com os munícipes e empresas localizadas no município, para instalação de equipamentos e cedência de imagens aos órgãos de segurança.



              Sala das Sessões 20 de agosto de 2018.

BRENO RONIVON SOARES DE OLIVEIRA
Vereador  PP
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