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  Indicação nº 18/2018
                                       Senhor Presidente:                                     
                                          Os Vereadores infra-assinados na forma regimental, e tendo em vista, a importância de apoiar o desenvolvimento da agroindústria em nossa cidade e incentivar a diversificação de renda na propriedade rural, tendo em vista os altos custos para a construção de abatedouros, e;
                                       Considerando:
                               Que um Abatedouro é a instalação industrial destinada ao abate, processamento e armazenamento de produtos de origem animal.



Que a construção de um abatedouro municipal irá beneficiar toda população; 




Que a venda de produtos de origem animal em nosso município acontece em pequena escala, sendo um investimento muito alto para o agricultor familiar a construção de um abatedouro;



Que com a construção de um abatedouro municipal, os agricultores poderão realizar o abate das suas criações em um lugar apropriado para isso, além de viabilizar o selo de inspeção, que permite a comercialização deste produto.





Que nosso município é tipicamente agrícola, e seria muito justo a administração municipal investir em um abatedouro, incentivando desta forma a agro industrialização em nosso município. 
                                       Que esta é uma justa reivindicação dos munícipes apresenta a seguinte:
Indicação:



       Que o Poder Executivo viabilize a construção de um abatedouro municipal, dentro das normas exigidas em lei e licenças obrigatórias de higiene e segurança para viabilizar o abate e a agro industrialização de produtos cárneos, como produção embutidos e cortes de aves, bovinos, suínos e demais espécies animais que são criadas em nossa cidade.



              Sala das Sessões 24 de setembro de 2018.
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