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 Indicação nº. 10/2019

 Senhor Presidente:

A Vereadora infra-assinada na forma regimental e, 

Considerando:

Que o lazer é uma atividade de extrema importância, visto que o indivíduo precisa de momentos de descanso para manutenção de seu bem-estar, sendo este relacionado às suas necessidades individuais. Atualmente, com a agitação do dia-a-dia, todos precisam destes momentos de lazer e eles podem ser desfrutados em diversos espaços públicos, como parques e praças, e também em espaços privados, como cinemas, teatros, clubes, dentre outros. Os espaços públicos se tornam cada vez mais importantes no desenvolvimento sustentável de uma cidade, mostrando-se essenciais em seu planejamento para o alcance da relativa melhora na qualidade de vida de seus habitantes.


Que o lazer se destaca nas necessidades sociais, pois ele proporciona ao cidadão momentos de descontração e socialização com outros indivíduos, principalmente em espaços como parques públicos e praças. Na falta destes ambientes, a população acaba indo para outros municípios, pois não encontra atrações suficientes no local onde vive. 


Que, por se considerar que o lazer é um direito de todos, os governantes necessitam proporcionar espaços propícios a todos seus habitantes, pois se deve atentar que a massa trabalhadora muitas vezes não possui renda o suficiente para usufruir de grandes parques ou clubes privados. Dessa forma os parques, praças e centros de eventos são importantíssimos para o lazer das pessoas, pois muitas vezes estas não possuem poder aquisitivo para usufruir de outros locais.


Que São constantes os comentários que “Paraíso do Sul”, virou uma cidade de idosos, o que nos leva a questionar o que está sendo oferecido de espaço para que os jovens permaneçam e sintam-se atraídos e acolhidos em sua cidade. Hoje, a Praça Florindo Rohde abriga, especialmente aos finais de tarde, não somente os jovens, mas as famílias que buscam por um espaço de lazer. Contudo, atividades com som, com aglomeração maior de jovens, ficam limitadas por conta da localização da Praça, com diversas moradias próximas, o que de fato, precisa ser respeitado também. Desta forma, dar-se a importância de um Centro de Eventos, ou um espaço destinado somente a atividades com aglomeração de pessoas, que possibilite eventos de manifestação cultural, com som automotivo, encontro de motociclistas, entre outros. 


Que, não menos importante, destaca-se que a manifestação cultural  como um meio de obtenção do conhecimento e valorização local, dos costumes e tradições. Por isso, ela é uma indispensável política pública que deve estar presente nos planos de governo, e o Município é o principal ator no apoio à valorização da cultura local. Os municípios, assim como os governos federal e estadual, devem estruturar ações que ofereçam alternativas e espaços para as mais diversas manifestações culturais e de entretenimento. 


 Que os jovens do nosso Município carecem de um ambiente para entretenimento e acabam indo para outras cidades em busca desse espaço para eventos, como com som automotivo ou que geram maior aglomeração de pessoas. Essas atividades ficam restritas a locais públicos, como na Praça Florinaldo Rohde, e por conta da legislação quanto ao som alto, acabam não sendo realizados ou limitados a determinados horários.  


Que um Centro de Eventos, disponível para a realização de atividades, também potencializa o Município quanto ao turismo, oportunizando a vinda de mais pessoas, em eventos em diversos segmentos, culturais, shows, esportivos, entre outros.

Que é uma justa reivindicação dos munícipes, apresenta a seguinte:


 Indicação:

 

         Que a Prefeitura Municipal construa um Centro de Eventos, e/ou adquira ou providencie um espaço para realização de eventos de lazer, nas mais diferentes formas de manifestação cultural; Um ambiente que possa propiciar momentos de descontração e de lazer, especialmente aos jovens e famílias, sem prejudicar e atrapalhar o dia-a-dia dos demais moradores         
Sala das Sessões, 09 de Setembro de 2019.
PATRÍCIA PARREIRA
Vereadora -MDB
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