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 REQUERIMENTO Nº. 001/2019.
Senhor Presidente:
Os Vereadores infra-assinados, na forma regimental, vêm através do presente REQUERER que seja solicitado, ao Poder Executivo Municipal, as seguintes informações:
a) Algum dos veículos pertencentes ao Município de Paraíso do Sul foi autuado por infrações de trânsito durante o ano de 2019?
b) Caso positiva a resposta anterior, quais veículos foram autuados? Quais as infrações cometidas? Em quais datas foram lavradas as infrações? Anexar cópias dos autos de infrações com a resposta.
c) Caso positiva a resposta do Item “a”, qual o valor total que foi e/ou será despendido pelo município para regularização dos Veículos autuados? E para quitação de cada infração lavrada?
d) Na data das infrações, quem era o servidor responsável por gerenciar, manter em condições de conservação, efetuar o pagamento de taxas e Seguro DPVAT, e demais taxas ou encargos incidentes sobre cada veículo autuado por infrações de trânsito? 

e) Quais são os servidores atualmente responsáveis por gerenciar, efetuar o pagamento de taxas, Seguro DPVAT, e demais taxas ou encargos incidentes sobre cada veículo de propriedade do Município? 
f) Nesta data, existe alguma pendência em relação ao pagamento de infrações de trânsito, seguro DPVAT, tarifa, impostos, ou taxas, incidentes sobre algum dos veículos de propriedade do município? Caso positivo, qual são os veículos com pendências? Quais são as pendências? Qual o respectivo valor para regulamentação?
g) Quais diligências já foram realizadas para apuração dos responsáveis/ culpados pelas infrações de trânsito cometidas pelos veículos do Município?  E para o ressarcimento do valor do dano?  Já foi apurado algum responsável por alguma das infrações de trânsito cometidas? Já houve ressarcimento de algum valor despendido pelo erário a esse título?
JUSTIFICATIVA:
O Presente Requerimento de Informações ou Documentos visa aos legisladores à busca de informações oficiais, com amparo legal no Art. 31, XII da Lei Orgânica Municipal, para que assim possam cumprir com as atribuições pertinentes as funções de Legislar e Fiscalizar.
Sala das Sessões, Paraíso do Sul, 23 de Setembro de 2019.
CIRO ARI JAGNOW                                        ELISEU LAURI CRUMENAUER
Vereador- PP
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