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Indicação nº 03/2021





Senhor Presidente





O Vereador infra-assinado na forma regimental e, tendo em vista que há grande deficiência de calcário mineral em muitas propriedades rurais de nosso município, e;





Considerando:





Que a observação dos laudos de análise de solo é de fundamental importância e a fertilização do solo é de grande valia para o aumento da produção agrícola bem como da qualidade dos produtos colhidos; 






Que a Prefeitura Municipal de Paraíso do Sul em outros governos já praticava a distribuição de calcário para produtores rurais em parceria com o governo do Estado do Rio Grande do Sul através de programas de recuperação e correção do solo;






Que a distribuição de calcário pode ser reconhecida com um investimento na agricultura do município, sendo um compromisso assumido em campanha eleitoral pelo atual Prefeito (item 3.8 do Programa de Governo), além de ser uma justa reivindicação dos munícipes, portanto apresenta a seguinte;





Indicação: 





Que o Poder Executivo Municipal viabilize junto a Secretaria Municipal de Agricultura e Pecuária a distribuição gratuita do calcário mineral para os agricultores do município de Paraíso do Sul.




Sala das Sessões, 15 de março de 2021.
DARCI DÉLCIO MUNDT

Vereador – PSB 
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