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                           INDICAÇÃO Nº 06/2021
Senhor Presidente:




Os Vereadores infra-assinados na forma regimental e, tendo em vista a necessidade de melhorar a segurança e trafegabilidade na nossa cidade, e;








Considerando:




Que o trânsito na Rua Roberto Krügel, mais especificamente no trecho entre a Rua Edmundo Rohde e a Avenida 1º de Janeiro, no sentido Linha da Fonte/Centro, é muito perigoso porque os veículos andam na contramão ao ingressarem na Avenida; 




Que essa manobra já ocasionou inúmeros acidentes naquele local;





Que a obrigação de mão única de sentido Centro-Linha da Fonte, neste trecho da Rua Roberto Krügel, seria uma medida que iria acabar com o risco de acidentes;




Que o fechamento do canteiro central da Avenida 1º de Janeiro no entroncamento com a Rua Roberto Krügel também seria uma forma de impedimento da manobra irregular no local; 





Que medidas de prevenção e precaução no trânsito são necessárias para uma boa mobilidade urbana, apresentam o seguinte:




INDICAÇÃO:




Que o Poder Executivo Municipal, determine a Secretaria competente, que estude junto ao Conselho Municipal de Trânsito a possibilidade de inclusão de mão única, no sentido Centro/Linha da Fonte, na Rua Roberto Krügel no trecho entre a Avenida 1º de Janeiro e a Rua Edmundo Rohde e ainda providencie o fechamento do canteiro central no entroncamento entre a Avenida 1º de Janeiro e a Rua Roberto Krügel, nessa cidade. 
Sala das Sessões, 22 de março de 2021.
MAURO AUGUSTO DUMKE 
Vereador – PDT
TIAGO HENRIQUE SHUNEMANN


JULLIANO MULLER 


Vereador – PDT




Vereador - PDT             
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