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                                                                Pedido de Providências nº 41/2021
                                
Senhor  Presidente:




A Vereadora infra-assinada, na forma regimental, e, tendo em vista a necessidade de proporcionar e manter uma boa iluminação pública no município, e;

                      
Considerando: 

Que a iluminação pública além do aspecto visual é num dos fatores importantes para a segurança em logradouros públicos;


Que na estrada geral da Boa Vista Norte, existem algumas lâmpadas que não estão funcionando, além de outros vários locais que necessitam de colocação de novos pontos de iluminação que beneficiariam várias residências.

Que o município paga a iluminação pública por ponto, mesmo não estando funcionando, além de ser uma justa reivindicação dos moradores daquela localidade, apresenta o seguinte:

Pedido de Providências:
                       
Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria que realize uma inspeção na iluminação pública em toda a extensão do prolongamento da Avenida 1º de Janeiro, efetue a manutenção nas luminárias que não estão funcionando e seja realizada a colocação de novos pontos onde se faz necessário, na localidade de Boa Vista Norte, nesta cidade. 
Sala das Sessões, 02 de Agosto de 2021.
KÁTIA HELENA SCHLESNER

VEREADORA MDB
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