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                                                                Pedido de Providências nº 47/2021
                                
Senhor  Presidente:




A Vereadora infra-assinada, na forma regimental, e, tendo em vista a necessidade de proporcionar e manter uma boa iluminação pública no município, e;

                      
Considerando: 

Que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida, além do aspecto visual, permite aos habitantes desfrutar plenamente do espaço público no período noturno, proporcionando mais conforto e ampliando a sensação de segurança para quem transita pelo local e aos moradores das proximidades. 

Que na Avenida 1º de Janeiro e Avenida Afonso Pena algumas luminárias não estão funcionando, existem diversos tipos diferentes de lâmpadas, além de alguns locais que necessitam de colocação de novos pontos de iluminação, que beneficiariam vários usuários. 

Que o município paga a iluminação pública por ponto, mesmo não estando funcionando, além de ser uma justa reivindicação dos munícipes, apresenta o seguinte:

Pedido de Providências:
                       
Que o Poder Executivo Municipal determine a secretaria competente que realize uma inspeção na iluminação das Avenidas 1º de Janeiro e Avenida Afonso Pena, efetue a manutenção nas luminárias que não estão funcionando, que faça a colocação de novos pontos onde se faz necessário, e ainda seja realizada uma padronização das lâmpadas, causando um melhor aspecto visual, no centro da nossa cidade. 
Sala das Sessões, 09 de Agosto de 2021.
KÁTIA HELENA SCHLESNER

VEREADORA MDB
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