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Pedido de Providências nº 057/2021



Senhor Presidente


O Vereador infra-assinado, na forma regimental, tendo em vista a necessidade da realização de desassoreamento nos arroios do município, e:


Considerando:


Que o assoreamento do Arroio Paraíso causa muitos transtornos e prejuízos, mais necessariamente no trecho entre a ponte da Vila Paraíso e a Ponte da Linha Travessão;

 
Que o Arroio tem seu leito drasticamente modificado a cada precipitação de maiores chuvas, o que vem causando grande prejuízos nas propriedades rurais onde passa; 



Que em alguns pontos já houve obras de desassoreamento e retificação do leito na Vila Paraíso, porém tem uns pontos específicos que a situação está crítica e necessita urgentemente de melhoria.    


 
Que os moradores já estão cansados desta situação e alguma medida precisa ser tomada com urgência;
                                               
Que existe uma autorização ambiental de desassoreamento do Arroio Paraíso em vigor e é uma justa reivindicação dos moradores daquela localidade apresenta o seguinte:



 
Pedido de Providências:

 

        

Que o Poder Executivo Municipal viabilize o desassoreamento do Arroio Paraíso, no trecho entre a ponte da Vila Paraíso até a Ponte da Linha Travessão, nos pontos específicos onde há necessidade, nesse município. 
             Sala das Sessões, 16 de Agosto de 2021.
LUCIANO EDEGAR RICHARDT
Vereador – Progressista
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