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                                                                Pedido de Providências nº 62/2021




Senhor Presidente:




A Vereadora infra-assinada, na forma regimental, e, tendo em vista a necessidade da realização de reforma em alguns dos abrigos nas paradas de ônibus às margens da RSC 287, e;

                      

Considerando: 

Que o abrigo existente na localidade de Contenda, no acesso ao Quilombo, em frente ao Residencial de Idosos Paraíso, foi parcialmente destruído em um acidente de automóvel ocorrido no local, conforme imagem anexa; 


Que os entulhos estão jogados no local causando um aspecto visual ruim, além de estar causando perigo; 


Que outro abrigo que necessita de reforma é o existente no acesso à estrada principal da Boa Vista Sul, próximo à residência da família do Sr. Norvaldo da Rosa, que também sofreu danos em função do impacto de um Ônibus; 


Que estes abrigos foram construídos semelhantes ao Pórtico de Acesso, lembrando a arquitetura alemã, encontram-se em todo perímetro do município na RSC 287, desde a divisa com Agudo até a divisa com Novo Cabrais, se tornando uma referência de Paraíso do Sul;


Que a reforma desses abrigos, além do aspecto visual, é de fundamental importância aos usuários, apresenta o seguinte:
Pedido de Providências:



Que o Poder Executivo Municipal viabilize a reforma dos abrigos existentes nas paradas de ônibus às margens da RSC 287, no perímetro do município de Paraíso do Sul, dando ênfase ao abrigo parcialmente destruído, no acesso ao Quilombo, em frente ao Residencial de Idosos Paraíso na localidade de Contenda, nesse município. 
Sala das Sessões, 06 de Setembro de 2021.
KÁTIA HELENA SCHLESNER

VEREADORA MDB
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