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Pedido de Providências nº 068/2021
                                         
Senhor Presidente:



O Vereador infra-assinado na forma regimental e, tendo em vista a necessidade de melhorias nas estradas no interior do município, e:


               
Considerando:




Que a estrada estadual ERS 502, no trecho entre a RSC 287 na Contenda, até o Arroio Barriga na Mangueirinha, está em péssimas condições de trafegabilidade, com vários locais praticamente intransitáveis devido os estragos causados pelas águas das chuvas que transcorrem a estrada causando estragos consideráveis na pista de rolamento. 





Que a manutenção dessa estrada é de competência do Estado do Rio Grande do Sul, porém são 10 Km dentro de nosso município, que percorre e dá acesso à várias localidades da região baixa, uma das mais produtivas de Paraíso do Sul, que precisa ter uma atenção especial do Poder Executivo.





Que essa estrada possui grande trafegabilidade até mesmo de veículos de cargas, por ser uma via de escoamento de uma significativa produção agrícola e agropecuária, e é uma justa reivindicação dos paraisenses, apresenta o seguinte:

 


       
Pedido de Providências: 



       
Que o Poder Executivo Municipal gestione junto ao DAER/RS a realização melhoria imediata da estrada estadual ERS 502, no trecho entre a RSC 287 na Contenda, até o Arroio Barriga na Mangueirinha, e ainda estude a possibilidade da realização de termo de acordo entre Estado e Munícipio, visando a manutenção compartilhada dessa importante estrada, nesse município.


                       
 Sala das Sessões, 21 de Setembro de 2021.
DARCÍ DÉLCIO MUNDT
Vereador – PSB                         
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