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 REQUERIMENTO Nº. 001/2021.
Senhor Presidente:
O Vereador infra-assinado veem, através do presente, Considerando que, conforme consulta on line no site do Tribunal de Contas do Estado (TCE) o Município de Paraíso do Sul tem um crédito tributário/dívida de R$ 549.092,45 (posição em 01/01/2020) e que, no final do ano em 30/11/2020, esse valor subiu para R$ 776.726,29 ou seja, teve aumento significativo de R$ 227.633,84 e, ainda, considerando os termos da lei municipal 1.465 de 2019 “LEI SOBRE O PROTESTO ATIVO”, o vereador, Sr. JONES DIEGO RADISKE, no uso de suas atribuições legais oriundas do exercício do seu mandato, vem através do presente requisitar ao Poder Executivo Municipal as seguintes informações:
1 – Qual o valor total atual do crédito tributário que o Município de Paraiso do Sul tem a receber? Desse valor, qual a quantia foi objeto de lançamento e qual a quantia já foi objeto de inscrição em dívida ativa?  

2- Apresentar a lista completa e atualizada de devedores tributários junto ao Município de Paraíso do Sul, encaminhando conjuntamente, de forma clara e expressa, os seguintes dados: 

a) A relação de contribuintes tributários inadimplentes e os respectivos saldos devedores atualizados, distinguindo-os por espécie de tributo a que se refere o respectivo crédito; 

b) A Relação individualizada dos devedores tributários desse município e respectivos valores já lançados em dívida ativa, informando expressamente a data de lançamento do crédito para cada inscrição em dívida ativa realizada;

c) A Relação individualizada dos devedores tributários desse município e respectivos valores já submetidos a protesto de título, com menção expressa a data de lançamento em que foi realizado o protesto do título para cada crédito já protestado;

d) A Relação individualizada dos devedores tributários desse município cujo os respectivos valores já foram submetidos a ajuizamento de ação de execução fiscal, com menção expressa a data em que foi realizada a distribuição para cada ajuizamento realizado, informando o número “CNJ” de cada ação judicial;

e) A Relação individualizada dos devedores tributários desse município cujo os respectivos valores dos créditos foram atingidos pela prescrição e/ou decadência entre as datas de 01/01/2017 até a presente data, com menção do nome do devedor, valor e data em que o crédito foi atingido pela prescrição e/ou decadência.
f) A Relação individualizada dos créditos tributários municipais que, caso não seja objeto de cobrança extrajudicial ou judicial, serão atingidos pela prescrição e/ou decadência durante o ano de 2021? Especificar o nome dos respectivos devedores, o saldo devedor atual do tributo e a data prevista para que o respectivo crédito tributário municipal seja abrangido pela prescrição e/ou decadência.

JUSTIFICATIVA:

O Presente Requerimento de Informações ou Documentos visa aos legisladores à busca de informações oficiais, com amparo legal no Art. 31, XII da Lei Orgânica Municipal, para que assim possam cumprir com as atribuições pertinentes as funções de Legislar e Fiscalizar.
Sala das Sessões, Paraíso do Sul, 15 de março de 2021.
JONES DIEGO RADISKE

VEREADOR - MDB
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