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 REQUERIMENTO Nº. 004/2021.
Senhor Presidente:
A Vereadora infra-assinada, considerando o disposto no Of. GP nº 024/2021, vem através do presente REQUERER que seja solicitado ao Poder Executivo Municipal as seguintes informações, quanto a Acessibilidade do Prédio da Prefeitura Municipal de Paraíso do Sul:
1) Em relação ao cartaz aos Portadores de Necessidades Especiais exposto na recepção da Prefeitura:

a) O Poder Executivo Municipal está cumprindo a lei de acessibilidade, somente disponibilizando essa alternativa?  (encaminhar cópia da lei ou norma, ou em caso contrário justificar e apresentar solução)
b) O Poder Executivo Municipal concorda ser justo que o Portador de Necessidade Especial- PNE somente seja atendido em local especifico no térreo? 

c) O Poder Executivo não está causando certo constrangimento aos Portadores de Necessidade Especiais, no momento em que obriga o mesmo a solicitar que os funcionários tenham que se deslocarem até ele para atendimento?
d) Na falta da presença de um funcionário na recepção (normal de acontecer) qual alternativa é dado ao PNE? 
e) O Poder Executivo Municipal possui projeto para proporcionar a acessibilidade ao segundo pavimento da Prefeitura Municipal?
2) Em relação ao Banheiro para portadores de necessidades especiais:

a) Já foi construído? (caso contrário justificar e apresentar solução)

b) Está, ou estará em local que atenda a lei da acessibilidade?
3) Em relação ao estacionamento privativo aos Portadores de Necessidades Especiais:

a) Já foi encaminhado ao Conselho Municipal de Trânsito a demanda, já que esta é uma obrigação imposta por lei? (enviar comprovação)
JUSTIFICATIVA:


O Presente Requerimento de Informações ou Documentos visa aos legisladores à busca de informações oficiais, com amparo legal no Art. 31, XII da Lei Orgânica Municipal, para que assim possam cumprir com as atribuições pertinentes as funções de Legislar e Fiscalizar.
Sala das Sessões, 03 de Maio de 2021.
KÁTIA HELENA SCHLESNER
VEREADORA - MDB
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