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Pedido de Providência nº 72/2021





Senhor Presidente:



A Vereadora infra-assinada na forma regimental e, tendo em vista que uma boa mobilidade urbana é um direito de todos, e;


Considerando:


Que é notório o crescimento do número de carros circulando nas ruas e avenidas da cidade, causando dificuldade de encontrar vaga de estacionamento, principalmente nas vias centrais; 


Que a Rua Max Retzlaff é um logradouro com vários comércios e no trecho entre a Farmácia Agafarma até a HL Materiais de Construção, especialmente nas adjacências da Prefeitura Municipal, está muito difícil estacionar por falta de lugar;



Que um dos fatores que diminuem as vagas de estacionamento são as construções civil que estão em andamento na cidade e acabam utilizando parte da rua para depósito temporário de materiais;



Que os funcionários públicos municipais que trabalham no centro administrativo da Prefeitura, também utilizam vagas de estacionamento que poderiam estar disponíveis aos demais usuários, caso houvesse um local especifico para estacionamento dos automóveis dos funcionários.



Que a garagem dos ônibus escolares, junto à Secretaria de Saúde, no período do dia fica ociosa e poderia ser utilizada como estacionamento oficial para os funcionários públicos municipais, aumentando as vagas nas ruas e avenidas da cidade, 


Que a demarcação das vagas de estacionamento nas vias públicas seria mais uma alternativa de organizar as distancias e otimizar o espaço para oferecer mais vagas;



Que é uma viável reinvindicação da população e dos comerciantes do centro da cidade, apresenta o seguinte:


Pedido de Providências:


Que o Poder Executivo Municipal, disponibilize um local, em cada órgão, para estacionamento oficial dos veículos dos servidores públicos municipais e realize a demarcação das vagas de estacionamento nas vias públicas, com as devidas distâncias, para otimizar o espaço e oferecer mais vagas de estacionamento, especialmente no centro da nossa cidade. 
Sala das Sessões, 27 de setembro de 2021.





KÁTIA HELENA SCHLESNER





Vereadora-MDB                                          
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