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                                                         Pedido de Providências nº 74/2021

Senhor Presidente:
 
O Vereador infra-assinado, na forma regimental e tendo em vista a necessidade de colocação de um abrigo na parada de ônibus na localidade de Quilombo, e; 

Considerando:




Que na localidade de Quilombo, no aglomerado de residências existentes nas adjacências da residência de Alexandre Moraes, existem várias crianças que usam o transporte escolar diariamente, além dos funcionários da Empresa Menezes que utilizam o transporte;





Que nas estações chuvosas e em dias de frio, bem como no sol quente do verão, um abrigo de ônibus serve de proteção para seus usuários;





Que as situações de necessidade de abrigos mudam, sendo que em várias localidades de nosso município existem abrigos que foram construídos e que estão abandonados sem utilização alguma, em terrenos encapoeirados totalmente ociosos, em muitos casos sendo alvo de vandalismo;





Que o abrigo existente nas proximidades da residência de Pâmela Drescher, na Linha Travessão, está inativo, pois não existe nenhum aluno nas proximidades, bem como não há linha de ônibus na localidade, sendo que este abrigo poderia ser transferido e utilizado onde a necessidade é eminente como no caso anteriormente descrito;

                              

Que esta é uma justa reivindicação apresenta o seguinte:




Pedido de Providências:




Que o Poder Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, providencie a colocação de um abrigo junto a parada de ônibus localizada nas proximidades da residência de Alexandre Moraes, no Quilombo, podendo ser utilizado o abrigo que se encontra ocioso, localizado nas proximidades da residência de Pâmela Drescher, na Linha Travessão, neste município.



                        Sala das Sessões, 04 de Outubro de 2021.
ELISEU LAURÍ CRUMENAUER
Vereador - Progressista
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