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                                                                Pedido de Providências nº 85/2021.
                                         Senhor Presidente:




O Vereador infra-assinado, na forma regimental, e, tendo em vista a necessidade de manter uma boa iluminação pública no município, e;




Considerando:


Que a boa iluminação é fundamental para garantir e proporcionar um sentimento de segurança às pessoas, traz qualidade de vida permitindo às pessoas se locomoverem tranquilamente durante a noite.

Que o ponto de iluminação pública que existia em frente ao acesso à propriedade de Levino Martin, na Linha Rincão da Porta, foi retirado na oportunidade da troca do poste e não foi recolocado;
 
Que o pagamento da iluminação pública é realizado por ponto, então provavelmente o município está pagando pelo ponto que está desativado e a comunidade não está recebendo a melhoria, razão pela qual apresenta o seguinte:
Pedido de Providências:
                      Que o Poder Executivo Municipal determine a Secretaria competente que seja realizada a recolocação da luminária, em frente ao acesso à propriedade de Levino Martin, e que seja realizada uma revisão e manutenção em toda extensão na localidade de Linha Rincão da Porta, no interior deste Município.  
Sala das Sessões, 25 de Outubro de 2021.
TIAGO HENTRIQUE SCHÜNEMANN

Vereador - PDT
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