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INDICAÇÃO Nº 04/2022
                                
Senhora Presidente:




A Vereadora infra-assinada, na forma regimental, e, tendo em vista a necessidade de proporcionar uma justa remuneração aos funcionários dos plantões e sobreaviso da Secretaria Municipal de Obras, e;




Considerando: 

Que atualmente os funcionários que se encontram de plantão dos serviços de água, mesmo estando inteiramente disponível ao trabalho, não recebem qualquer contraprestação caso não houver chamado ou ocorrência; 


Que atualmente não existe, oficialmente uma forma de pagamento ao funcionário que se encontra de sobreaviso para os serviços de água, e quando este está plantão ou sobre aviso, fica impossibilitado de realizar ou participar de qualquer outra atividade no final de semana ou feriado. 

Que já ocorreu de haver demanda em finais de semana e feriados e não haver nenhum funcionário para atendimento, restando prejudicado o fornecimento de água por várias oportunidades. 

Que é uma emergente situação que deve ser regularizada, apresenta a seguinte:

Indicação:
                       
Que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências para regulamentar o sistema de plantão e sobreaviso de forma remunerada aos funcionários da Secretaria de Obras de Paraíso do Sul, para, de uma forma justa, garantir a eficiência nos trabalhos desenvolvidos por esses profissionais do setor de água, nesse município. 
Sala das Sessões, 28 de março de 2022.
KÁTIA HELENA SCHLESNER

VEREADORA MDB
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