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Indicação nº 21/2022

Senhor(a) Presidente:

O Vereador infra-assinado, na forma regimental e tendo em vista a necessidade de investimentos e melhorias no saneamento básico em nossa cidade, e;

CONSIDERANDO:

Que na Rua Ruben Carlos Lüdtke, no trecho entre o prolongamento da Avenida 1º de Janeiro e a Rua “E”, está com a drenagem das águas pluviais, bem como dos esgotos sanitários por falta de valetas nas margens da rua. 


Que a falta do devido escoamento ocasiona problemas nos sistemas de esgotos das residências causando o transbordo dos sumidouros e inundando os terrenos de alguns dos moradores daquela Rua. 

Que a abertura das valas nas margens da Rua, bem como a colocação de bueiros onde houver necessidade, traria uma melhor qualidade de vida aos moradores e usuários, além de ser um investimento em saneamento básico, tão necessário, apresenta a seguinte: 

Indicação:

Que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências necessárias para solucionar a situação do esgoto pluvial e cloacal da Rua Ruben Carlos Lüdtke, com a abertura das valas nas margens da Rua, bem como a colocação de bueiros onde houver necessidade. 

Sala das Sessões, 12 de setembro de 2022.
VENICIO ADELAR DE LIMA
Vereador-PDT
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