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                                                                  Pedido de Providências nº 009/2024
Senhor Presidente:

A Vereadora infra-assinada na forma regimental, tendo em vista a necessidade de manutenção nas estradas no interior do município, e: 


Considerando: 

Que é de responsabilidade do Poder Público dar condições para trafegabilidade nas estradas do Município e a referida vereadora foi procurada por moradores da localidade de Quilombo, acerca da situação precária da estrada geral, bem como a estrada que liga a antiga Escola Valdomiro Tonelotto até a propriedade de Alfredo Radtke;

Que também existe a necessidade de realização de roçadas nas laterais destas estradas pois a vegetação está dificultando a visibilidade dos motoristas e a passagem entre dois veículos; 

Que é uma justa reivindicação da comunidade do Quilombo, apresenta o seguinte:


Pedido de Providências: 

Que o Poder Executivo determina a secretaria competente que faça o patrolamento e roçadas nas laterais, da estrada geral do Quilombo, bem como do trecho que liga a antiga Escola Valdomiro Tonelotto até a propriedade de Alfredo Radtke, neste município.

               
    Sala das Sessões, 26 de fevereiro de 2024.
PATRÍCIA PARREIRA
Vereadora – MDB
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