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                                                                Pedido de Providências nº 020/2024




Senhor Presidente





A Vereadora infra-assinada, na forma regimental, e, tendo em vista a necessidade de proporcionar melhorias na Pracinha de Brinquedos Iracema Kelling, na Praça Florinaldo Rohde no município, e;


                      
Considerando: 





Que a referida vereadora foi procurada por moradores sobre as condições dos brinquedos da Pracinha Iracema Kelling;





Que alguns brinquedos da pracinha playground estão danificados e necessitam de reparos e melhorias; 





Que os brinquedos da pracinha playground são direcionados para crianças de até dez anos de idade, necessitando que a Prefeitura providencie placas que identifiquem o limite de idade permitida para o uso dos referidos brinquedos. 





Que também é necessário a restauração dos demais brinquedos, destinados às crianças acima de dez anos de idade, também existentes na referida praça. 





Que se trata de uma reivindicação especialmente dos pais que acompanham seus filhos em momentos de lazer na Praça Florinaldo Rohde, apresenta o seguinte: 

Pedido de Providências:




Que a Prefeitura Municipal determine a Secretaria competente que realize o reparo dos brinquedos danificados da pracinha playground na Praça Iracema Kelling, coloque placas de identificação da idade permitida no parquinho, assim como realize melhorias e instalação de novos brinquedos às crianças acima de dez anos, evitando que novos danos sejam realizados na pracinha playground.
Sala das Sessões, 25 de março de 2024.
PATRÍCIA PARREIRA
Vereadora - MDB
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